

## August 23, 2018

Please find the following addendum to the below mentioned QUOTE.

Addendum No.: 1

**Quote#**: 300-00-18-19-1

**Project Name**: FEMA Disaster 4263 PW 439 Tallow Creek Bridge

Quote Due Date: Wednesday, August 29, 2018

## **QUESTIONS & ANSWERS:**

Question #1: Is there an additional access road for the residents while work is

ongoing or does the work has to be divided by lane (ingress/egress)?

**Answer #1:** There is no other point of ingress/egress for residents. Split slab

construction will be required divided by lane width appropriate

signage and barricades.

Question #2: Is the work to be performed at night if only one access road?

**Answer #2:** Work hours are not limited to night only.

**Question #3:** Is there an established or preferred method for the Toe Treatment or

Protection Against Scour? With the existing slope the rock will slide

into the stream.

**Answer #3:** A trench two times the thickness of the riprap with the geotextile

fabric tucked into the riprap is the preferred toe treatment to protect

against scour.

## << End of Addendum #1 >>